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令和５年度 第２回碧南市民病院運営審議会 議事録 

 

１ 日時 

  令和６年２月５日（月）午後１時３０分から午後２時３０分まで 

２ 場所 

  市民病院２階 多目的研修室 

３ 出席者（委員）１６名（順不同） 

  生田譲委員（会長）、長田和久委員、茂木仁志委員、齋藤英延委員（副会長）、片伯

部裕樹委員、長田和徳委員、原田孝司委員、小林堂伸委員、山中寛紀委員、新美慶太

郎委員、石川徹委員、三島博委員、神谷葉子委員、永井民浩委員、神谷悟志委員、鈴

木玲子委員 

４ 欠席者（委員）２名 

  對馬幸司委員、森田英治委員 

５ 出席者（病院側）１４名（事務局担当含まず） 

  田市長、亀岡病院長、杉浦誠治副院長、金澤副院長、鳥居看護部長、永坂経営管

理部長、野村医事経営課長、小笠原管理課長、松井管理課課長補佐、高原管理課課長

補佐、藤浦総務係長、山田訪問看護ステーション副看護師長、鈴木医事経営課課長補

佐、水野医事経営課企画推進係長 

６ 傍聴者 

  ０名 

７ 内容 

(1) 会議の成立について 

  会議開催前に、永坂経営管理部長から能登地方を震源とする大規模地震で被害に遭

われた方々へ心からのお悔やみと共に被災された方々へのお見舞いを申し上げた。 

永坂経営管理部長から本日の出席者は１６名で、委員の過半数を超えたため、本日

の会議は成立した旨の宣言があった。 

(2) 傍聴者について 

   会議の公開に伴う傍聴者について、永坂経営管理部長から、本日は傍聴者の方はい

ない旨の報告があった。 

(3) 田市長あいさつ 
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皆さんこんにちは、病院管理者の碧南市長の 田であります。本日の市民病院

運営審議会では来年度の予算について審議いただきます。昨年８月から病棟改修が

終わり、全ての病棟が運用を開始しており、市民の方からも良い評判を伺っていま

す。冬を迎えて感染症も流行っている状況であります。収支的な面も多少は改善を

してきましたが、完全な改善には至っておりません。最近は特に部長が得意とする

改善提案が、病院事業や教育事業にも拡がっており、数多くの件数をあげられ、収

支改善や費用削減で効果が出ていると思われます。今後も皆様と知恵を出し合いな

がら、病院運営を行い、赤字経営であっても現金が減らないような運営をしていけ

ればと思っております。以上で私からの挨拶とさせていただきます。本日はよろし

くお願いいたします。 

(4) 会長あいさつ 

   皆さんこんにちは。本日の議事進行役を務めさせていただきます生田譲と申しま

す。よろしくお願いいたします。能登半島地震で被災された方々に心よりご哀悼の

意を示すと共に１日も早い復興を願っております。さて、私事でありますが医師会

会長の任も残すところ、あと少しとなり、本日が最後の市民病院運営審議会の議事

進行となります。今後も碧南市民病院が市民のかけがえのない病院として頑張って

いただく事と、医師会との患者様の紹介や逆紹介を変わらない対応、スムーズな応

対をお願いしまして簡単ではありますが私からの挨拶とさせていただきます。 

(5) 亀岡病院長あいさつ 

   皆さま、こんにちは。碧南市民病院病院長の亀岡でございます。本日はお忙しい

中お集まりいただきましてありがとうございます。まず、病院の現状について説明

いたします。昨年５月に新型コロナウイルス感染症が５類に移行しましたが、その

後も流行がくすぶり続けて安心できない状態が続いております。愛知県の大村知事

が流行の第１０波に入ったと宣言されましたが、確かに患者さんが増えていると感

じ、直近では新型コロナウイルス感染症とインフルエンザが約２対１の割合で新型

コロナウイルス感染症の方が多い状況であります。当院も現在１０名の方が入院し

ており、軽症の方が多いのですが、たまに中等症の方も入院されます。昨年８月の

病棟改修後に入院患者がなかなか増加しませんでしたが、冬場となり、本日１１時

時点で入院患者数は２０１名、病床利用率７８．８％となり経営強化プランの目標

値である２０４名に少し足りていない状況です。経営強化プランについては、各部
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署やタスクフォースなどで実行に向けて取り組んでおり、次回の運営審議会で進捗

状況が報告できると思います。医師確保は、特に内科系の医師の不足が続いており、

引き続き関係医局に働きかけて医師確保に取り組んでいきます。それ以外で愛知県

の地域医療対策協議会から地域枠の医師の派遣を受け入れています。昨年４月から

精神科の医師１名、来年度４月からは、整形外科医師１名と産婦人科医師１名が派

遣されます。地域枠の医師は、初期研修と専門医になるための後期研修を修了した

後に着任します。３０歳前後の働き盛りで当院の診療を盛り立ててくれると期待し

ています。それに加えて、産婦人科に部長級の医師が赴任することになりました。

長年の懸案であった周産期医療の充実が実現できると期待しています。本日は来年

度の予算について審議いただきます。今後も碧南市民病院にご理解とご協力を賜り

ますようお願いいたします。 

(6) 新任委員の紹介 

   永坂経営管理部長から「碧南市民病院運営審議会名簿」に基づき１名の新任委員

を紹介（碧南青年会議所理事長 新美慶太郎委員） 

(7) 議題 

ア 令和６年度病院事業会計予算（案）について 

   野村医事経営課長から「令和６年度病院事業会計予算（案）」（参考資料１）に

基づき説明を行った。 

（生田譲会長） 

説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いします。それではご質問も 

ないようですので、議題（１）令和６年度碧南市病院事業会計予算（案）につい

て承認いただけるようでしたら、委員の方は拍手をお願いします。 

 ありがとうございました。これにて、議題（１）令和６年度碧南市病院事業会計

予算（案）は承認されました。次の議題にうつります。ご説明お願いいたします。 

イ 令和６年度訪問看護ステーション・居宅介護支援事業所事業計画及び予算(案)

について 

訪問看護ステーション管理者（野村医事経営課長）から「令和６年度訪問看護ス

テーション・居宅介護支援事業所事業計画及び予算（案）」（参考資料２）に基づ

き説明を行った。 

（生田譲会長） 
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説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いします。ご意見もない

ようですので、議題（２）令和６年度訪問看護ステーション・居宅介護支援事

業所事業計画及び予算（案）について承認いただけるようでしたら、委員の方

は拍手をお願いいたします。 

ありがとうございました。これにて、議題（２）令和６年度訪問看護ステー

ション・居宅介護支援事業所事業計画及び予算（案）は承認されました。その

他の事項で何かございましたら説明をお願いします。その他の事項もないよう

ですので、以上で本日の議題は終了いたします。進行を事務局にお返しします。 

（永坂経営管理部長） 

生田会長、議事進行誠にありがとうございました。本日の資料の中に、来年度

の開催日について、別紙Ａ５版サイズで「事務局からのお知らせ」と記載のある

資料がございますのでご覧ください。次回の開催は、令和６年７月１日（月）を

予定しておりますので、よろしくお願いします。その他の配布資料としまして、

「碧南市民病院 病院年報 令和４年度」を配布させていただきました。後程、

ご覧いただきますようお願いいたします。また、現在、藤井達吉美術館で開催さ

れている企画展の招待券をお配りさせていただきました。お時間のある時にご覧

いただけますとありがたいです。本日は長時間にわたりまして、ご審議いただき

まして誠にありがとうございました。これをもちまして、令和５年度第２回碧南

市民病院運営審議会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

（全ての予定を終了） 

 

 

 


